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作成 令和 3年 12月 18日 

摂津市議会議員 松本暁彦 

 

令和 3 年第 4回定例会一般質問 ～本会議 2日目 令和 3 年 12月 15 日～ 
議事録（抜粋） 

 

４ 健都発展の取り組みについて 

（２）イノベーションパークについて 

 

 

 

○松本議員 

イノベーションパークについてですが、アライアンス棟、そしてニプロが工事を

進めていますが、まずはエリア一帯の現状についてお聞かせ下さい。 

（略※） 

 

○南野議長 

保健福祉部理事 

 

○平井保健福祉部理事 

イノベーションパークについてのご質問にお答えいたします。 

健都イノベーションパーク 10 区画約 4 ヘクタールのうち、これまで 3 区画約 1.6

ヘクタールにおいてニプロ株式会社の進出が決定しており、令和 4年 4月着工、令和

6 年 4 月に竣工を、1 区画約 0.4 ヘクタールでは、国立健康・栄養研究所の入居施設

となるアライアンス棟の整備が進められており、令和 4年度中の操業開始の予定をし

ております。 

また、令和 3年 1月に、1区画約 0.36ヘクタールの土地売却に係る優先交渉権者と

して、エア・ウォーター株式会社が決定しており、産学官民が連携する医療イノベー

ション拠点の形成が図られつつあると認識しております。 

残区画につきましては、新型コロナウィルス感染症による市場への影響も考慮しな

がら、国立循環器病研究センターや国立健康・栄養研究所の立地を生かした健康・医

質疑概要 

健都イノベーションパークは、産学官民が連携する医療イノベーションの拠点

として整備されている。 

その現在の状況について、また吹田市との共同での給食センター構想が上がっ

ていることについて、議論を行った。 
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療クラスターに相応しい企業等の誘致につなげられるよう、関係機関と協議・調整を

行っているところでございます。 

（略※） 

 

○松本議員 

次にイノベーションパークについてですが、現状については理解しました。 

 さて、このイノベーションパークにおいて吹田市との共同による給食センターの

構想が上がっているとお聞きしています。12月 1・2日での吹田市議会でも取り上げ

られましたが、本市としての見解をお聞かせください。 

 

○南野議長 

教育総務部長 

 

○小林教育総務部長 

吹田市の給食担当部署から中学校給食の共同実施についてのご相談をいただき、共

同実施をするのであれば、立地的にイノベーションパークが良いのではないかという

案もいただいております。 

しかしながら、イノベーションパークの土地の使用については様々な課題があるこ

とや、食数がかなり多くなってしまうことなど、ソフト面も含め実現が可能かどうか

両市で検討しているところでございます。 

本市といたしましては、現在、複数ある給食センター案の 1つとして検討をしてい

るという段階でございます。 

 

○南野議長 

松本議員。 

 

○松本議員 

まだまだ検討段階であると理解しました。 

私はイノベーションパークにはより多くの企業が入り活性化につながるレンタル

ラボなどのインキュベーション施設の誘致が望ましいと提言して参りました。 

ここは企業集積の拠点とされ、給食センターのみでは建設に必要な関係機関の同

意は得られないでしょう。 

実現には、イノベーションパークの意義を満たすよう、例えばインキュベーショ

ン施設を複合化し、その 1Fにセンターを置くなどの工夫が必要です。 

そのうえで本市として給食施設の意義をそこで適切に反映できる。そこまで考え

て、吹田市と検討を進めるよう要望致します。 

給食と健都とのソフト面の連携は令和 2年第 4回定例会でも提言しました。ハー
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ド面でも条件を整えられるなら、それはそれで良いものとなるでしょう。 

最後に、健都発展の取組みについて、総括的に市長にお考えをお聞かせ下さい。 

 

○南野議長 

市長 

 

○森山市長 

 健都イノベーションパークについてのお尋ねでございます。 

ただいま関係部署からのご答弁した通りでございますけれども、ご案内のとおり健

都イノベーションパークは、2つの国立研究機関がございますが、これら研究機関を

中心に、関係する機関、住民、自治体等を有機的に結ぶといいますか、そしてイノ

ベーションの名の通り、新しいアイディアや仕組み、情報などを取り入れまして、

社会的に新たな価値を生み出し、有益な変化を起こす拠点となるものでございま

す。 

 さきほど仰いましたように、全体のハード面の整備も最終局面に入っておりま

す。産学官民が揃う令和 4年度、これは健都を育てていく最初の年になると考えて

おります。 

本市の発展のみならず、今後は、「2025年大阪・関西万博」も視野に入れ、健康・

医療に係る新たな製品やサービスの創出に挑戦し、ここ健都から、健康寿命の延伸

をリードしていきたいと思っております。 

 

○南野議長 

松本議員。 

 

○松本議員 

ありがとうございました。 

 是非とも世界の中心となる健康医療のまち健都を発展させ、合わせて JR千里丘駅

西地区再開発と連携、明和池公園の活用、給食との連携なども含め、本市発展に最

大限寄与させるよう強く要望致します。 

 

（音声データ等より作成） 

重要と思われる部分には強調を入れています。 

※当該質問に関係のない他の質問項目の部分は省略しています。 

 

 

＜質問項目一覧＞  

1 児童生徒の生きる力を養う読書習慣の定着化に向けて 
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2 文化活動や地域コミュニティ活動の促進について 

3 河川防災ステーション上部施設の構想について 

4 健都発展の取り組みについて 

(1) エリアマネジメント等について 

(2) イノベーションパークについて 

 


